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Observe las siguientes graficas. Donde la curva de color rojo representa f'' y la curva de color azul es f'. Esboce la grafica de f

20

=25 -20 =15 -10 -5 \ 5 10 15 20 25 30 35 40

Estudiaremos las graficas de manera independiente primero:
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L1 2 L3

L2
Notamos que antes de llegar a L1 la curva es negativa entonces f es decreciente, entre L1y L2 es negativa f es decrecientey entre L2y L3 es
positiva asi que f es creciente y después de L3 es positiva, por ende, f crece.
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Notamos que antes de L1’ f”’ es negativa, entonces f es concava hacia abajo. Entre L1’y L2’ la curva es f”’ es positiva entonces f es concava
hacia arriba, entre L2’y L3’ f”’ es positiva entonces f es concava hacia arribay después de L3’ f”’ es negativa asi que f es concava hacia abajo.
Juntando ambas condiciones, esbozamos la curva de f
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